

日新創刊號文章精選

刑事訴訟法修正要點	施茂林	司法警察證據法實例演練	邢泰釗
刑事訴訟法新修正重點說明	蔡清遊	專訪法務部陳部長定南	
司法警察出庭作證教戰守則	張安箴	專訪前警政廳王廳長一飛	
論羈押要件	沈明倫	專訪刑事警察局鑑識科科長程曉桂	
DNA 證據之研究(上)	朱富美	價值變遷與個人認知之因應	洪 蘭
修正後公務員圖利罪新增要件內涵分析	劉承武	快雪時晴	賴鼎銘
淺談專家證人在虐童與性侵害案件		談書與美	邢泰釗
的實務運作	黃心賢	陶百川先生生平事蹟簡介	顏高飛
DNA 鑑定的證據能力	笹野明義	開封有位包青天	葉建華
搜索扣押實例探討	陳瑞仁		

日新第二期文章精選

警察職權行使法	官政哲	專訪台北市警察局鑑識中心主任謝松善	陳連禎
司法院審判機關化	林石根	解讀桃花源的安全防衛機制	柴松林
誰能決定被告生死?	蘇友辰	風險、風險預防與風險處理	邢泰釗
搜索扣押案例研討	陳瑞仁	一.檢察之鬼 二.談 Torment In Art	錢 煦
暗示訊問之運用及危險	朱朝亮	爸爸,您的確是一位完人	朱嘉雯
司法警察與證據排除原則	林俊益	父與女	何進財
DNA 證據之研究(下)	朱富美	躬身入局才有希望	周美純
談司法警察就刑事訴訟新制應有之認識	李錦樑	情采—布雕創作	鄭麗燕
證據法基本觀念	葉建廷	生活法律	顏高飛
現場處理人員如何因應法庭交互詰問	程曉桂	尹仲容先生生平事蹟簡介	葉建華
談處理公務常面臨之刑法問題	施茂林	海公大紅袍	黃瑞仁
日本實務當中處理違紀警察之概況		冠狀動脈心臟病	賴基銘
與其侷限性	陳慈幸	健康排毒與癌症預防	洪汶琴
警察風紀與形象之探討	李金田	2004 年快樂理財年	朱正倫
為防止公務員瀆職的一些心理學知識	蘇德昌譯	一生必遊的世界十大地標	
專訪國家安全局副局長王進旺先生			

日新第三期文章精選

論拘提或逮捕相關問題	王兆鵬	棄灰斷手補破窗	陳連禎
真相是什麼?	呂太郎	俯瞰當前日本警察政策之特點—從社	
控制下交付與搜索逮捕之關係	陳瑞仁	區與民衆安全問題而論	陳慈幸
警察雷射測試證據(上、下)	施俊堯	美國警察的制度	石支齊
正視傳聞證據法則立法疏漏對幼童		由企業觀點談廉能	嚴長壽
性侵害案件之影響	朱富美	一.偵查之眼 二.食人日記	邢泰釗
從公訴法庭證據價值談司法警察偵		親情的吶喊	楊麒麟
查行為	張安箴	做就是了一活出生命的意義與價值	傅木龍
由案例探討當事人蒞庭及交互詰問制		家,是自我的延伸	朱嘉雯
度刑案現場勘察應有之認知與作為	謝松善	一個人上山	葉志龍
從展望理論看選舉決策	洪茂蔚等三人	搜索帶領記者進入住所拍攝有無責任	林佳世
刑事職務規範與直覺判斷之迷思與辨正	施茂林	傅斯年先生生平事蹟簡介	顏高飛
行政法講座(上、下)	劉宗德	冠狀動脈心臟病的診斷與治療	黃瑞仁
情緒壓力與行為的關係(上、下)	洪 蘭	再也不當生悶氣的好人	許添盛
專訪慈濟功德會創辦人證嚴法師		一生必遊西方十大古文明遺蹟	阮清陽
專訪前警政署署長顏世錫先生			



日新文章精選



日新第四期文章精選

我國警察聯絡官之制度探討	洪勝堃	警察機關勤務指揮中心勤務方式新探	呂英敏
民事訴訟法上之基礎原則及其關聯	黃茂榮	政府機關整體資安策略探討	李相臣、高大宇
法律扶助法與訴訟救助之關係	鄭文龍	懷念一段勇敢與堅持的刑案實錄	方成德
臺灣幫派與取締法律	蔡墩銘	參訪日本警政心得紀要	林文全
侵占罪之基本概念	黃榮堅	從香港經驗談如何建立廉能警察	林佳世
抓賄與移動式蒐證器材之使用	陳瑞仁	從美國警察實務談防彈衣之重要性	石支齊
軍事審判法修正簡介	劉岳平	人權與人權譜系的擴增	柴松林
論證人之聲音指認及聲紋鑑定	朱富美	偵查の藝	邢泰釗
論法院自由心證及證據評價之基本認識(上、下)	劉承武	圍棋樂	劉錦安
日本藥物犯罪的現狀及相關課題	蘇德昌譯	馬陵絕響	簡文鎮
圖利與保密(上、下)	甘添貴	時代之解就在心頭自明	王鎮華
不一樣的社會、不一樣的人生	柴松林	彌樂樓閣	李霖生
專訪內政部部长蘇嘉全先生		追著櫻花跑	曹又方
專訪前保一總隊總隊長陳禮中先生		叩問滄桑	林貴真
專訪喜樂保育院創辦人瑪喜樂女士		我們的赫德	葉建華
從社會正義社會安全談警察的社會責任謝芬芬		漫談高度近視的視網膜病變	何子昌
		癌症防治與健檢	賴基銘

日新第五期文章精選

國土防衛	劉世林	澎湖離島之治安經營策略	官政哲
效率、正義與契約	陳彥希	美國警察的政風政度	石支齊
環境權入憲初探	徐昌錦	日治時期的臺灣警察	林佳世
從整體學業自我效能感談青少年偏差行為與犯罪行為之形成	吳英璋、溫明晶	婚姻移民及其衍生問題的解析	柴松林
德美兩國刑事法教學與法庭活動之比較觀察	張麗卿	教改聲中話教育	萬家春
網路電話之現況與偵防因應	朱帥俊	一.茶人物語 二.黑暗之心	邢泰釗
論數人參與犯罪之中止(上)	李進榮	浮生若茶	林清玄
陸正案答問	陸晉德	埋頭苦幹也要抬頭看看	何進財
論證據排除法則與警察因應之道	許福生	永遠的阿媽	洪淑娟
論命令解剖之利益衡量	朱富美	現代人的身心療癒地圖	胡因夢
從證據能力談司法警察以「釣魚」辦案方式之妥適性	黃玉垣	心靈花園	張淑芬
證據法則相關問題研究	朱石炎	諦觀隨想	陳經緯
專訪中央研究院院長李遠哲先生		法律隨筆	郭麗娟
專訪前警政署署長孔令晟先生		蔡元培先生生平事蹟簡介	顏高飛
英國希羅羅機場參訪紀行	陳瑞添、余振芳	前樂生療養院院長陳宗瑩先生	蘇德昌
督導駐美東地區海外境管業務紀實	吳振吉	別被肝病打倒	許金川
		心導管檢查及治療	黃瑞仁
		寶貝牙齒自己來	藍萬烘